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SESSÕES DO PLENÁRIO 
32ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 24 de abril 

de 2024.  
  

 
 

PRESIDENTE: DEPUTADO ZÉ RAIMUNDO FONTE (EM EXERCÍCIO) 
                            (PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE) 
 

 

À hora regimental, 14h45, no relatório de presença, verificou-se o 

comparecimento dos(as) senhores(as) Deputado(as): Alan Sanches, Alex da Piatã, 
Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego 

Castro, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 
Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Araújo, Manuel Rocha, 
Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, 
Marquinho Viana, Neusa Cadore, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Pedro 

Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 
Almeida, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor 

Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó. (43) 
 

 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Invocando a proteção de Deus, 
declaro aberta a sessão. 

 
PEQUENO EXPEDIENTE 

 
O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Antes de passar ao Pequeno 

Expediente, gostaria de submeter, ao Plenário, a ata da sessão ordinária: 30ª, 
realizada em 22 de abril de 2024; e das sessões extraordinárias: 12ª e 13ª, realizadas, 

respectivamente, em 17 e 18 de abril de 2024. 

Em discussão as atas que acabam de ser lidas. (Pausa) Encerrada a discussão. 
Em votação. Os Srs. Deputados que as aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa) Aprovadas. 

Pequeno Expediente. (Oradores inscritos) 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Eu concedo a palavra à nobre 

deputada Fabíola Mansur. 

A Sr.ª Dra. FABÍOLA MANSUR: Sr. Presidente, saúdo V. Ex.ª, os colegas 
que nos ouvem e toda a imprensa. 
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Subo a esta tribuna, Sr. Presidente, para solicitar, aos nossos pares, a 

aprovação da nomeação do Semianel Viário de Irecê com o nome D. Maria Vaz. 
Primeiro, quero falar da importância do semianel viário para o desenvolvimento da 

região. 

Eu sou votada na região. Sou parceira daquele grande prefeito Elmo Vaz, que 
revolucionou Irecê. Foi um sonho visionário do prefeito, na sua segunda gestão, ter 

uma rota de desenvolvimento para escoamento agrícola que pudesse conectar a 
Estrada do Feijão, a BA-052, à nossa BA-148. 

Assim, esse importante semianel pode conectar às nossas cidades 

circunvizinhas como Lapão, Ibipeba e toda aquela região, sem passar pela Avenida 
1º de Janeiro, aliviando o tráfego pesado que passa por dentro da cidade, 

melhorando o escoamento agrícola e, também, das pessoas.  

Essa é uma obra que, sem dúvida alguma, marca a gestão e o sonho daquela 

região, sobretudo, do nosso amigo, irmão e prefeito Elmo Vaz, cuja obra iniciou no 
governo do então governador Rui Costa, nosso atual ministro, e termina, agora, com 

o apoio do nosso governador Jerônimo Rodrigues, que tem um carinho enorme por 
aquela região, já tendo e está deixando a sua digital, deputado Zé Raimundo, na 
região de Irecê. 

Por isso, quero pedir aos pares a aprovação do Projeto de Lei nº 25.306/2024, 
de nossa autoria, que dá o nome Avenida de Contorno Maria Vaz ao Semianel Viário 

do município de Irecê. 

D. Maria Vaz, mãe do nosso prefeito, foi, certamente, uma mulher pioneira no 
empreendedorismo feminino, uma mulher que nasceu em Gentio do Ouro, depois 

morou em Ibititá, tendo tido seis irmãos. Mas ela nunca teve a oportunidade de 
estudar. No entanto, fez questão de pautar, como prioridade de sua família, o ensino 

de seus cinco filhos. E os cinco filhos de D. Mariazinha foram à faculdade.  

Empreendedora feminina em um tempo em que as mulheres ficavam em casa, 
D. Mariazinha tinha um empreendedorismo na área de confecções. Pessoa religiosa 

e muito atuante no seu município, foi a fundadora da Associação Beneficente ao 
Ancião de Irecê (Abai). 

Esse empreendedorismo, essa visão de D. Mariazinha, essa persistência, essa 
resistência e esse foco na educação foram características herdadas pelo nosso 

prefeito Elmo Vaz. 

Por isso, nós, votados naquela região, pretendemos dar esse nome justo e 
legítimo, quando então da visita que o nosso governador fará agora, sexta-feira, por 

ocasião das obras que fará. 

Temos, deputado Euclides, também a nossa 23ª Expoagri, nos dias 25 a 28 de 

abril de 2024, no Parque de Exposições da cidade de Irecê-BA. Trata-se de 
exposição de agricultura importante. Eu me farei presente na sua abertura, amanhã, 
junto com o presidente e o vice-presidente da Comissão de Agricultura, 

respectivamente, os deputados Manuel Rocha e deputado Ricardo Rodrigues.  
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Nós estaremos, com certeza, em festa, pelo sonho do semianel viário se 

concretizar e, também, por dar o presente de forma carinhosa e de forma a 
reconhecer o papel dessa mulher, D. Maria Vaz, mãe, genitora do nosso prefeito 

Elmo Vaz, ao nomear aquele sonho que se concretiza, aquele sonho que é meu 
também e é de todo o povo da região de Irecê.  

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

Esse sonho teve papel fundamental dos governadores Rui, nosso atual 
ministro, e Jerônimo, como a Avenida de Contorno D. Maria Vaz.  

Se o tempo me permite, quero aproveitar para mudar um pouco de assunto. 

Nós tivemos uma sessão ontem, mas não pude falar, deputado Zé Raimundo. Esta é 
uma semana extremamente importante para a educação. Digo extremamente 

importante porque, de forma histórica, ontem, nós aprovamos o plano de 
reestruturação… 

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

(…) da carreira do magistério indígena, que equipara os salários dos 
professores e das professoras indígenas aos salários dos professores não indígenas.  

Isso é fruto de uma luta justa dos movimentos dos nossos povos originários, 

mas também da atual superintendente Patrícia Pataxó, de Políticas para Povos 
Indígenas, da Secretaria de Promoção da Igualdade Racial. 

Isso foi para a gente conceder justiça a esses professores e a essas professoras 
que estão, lá, ensinando aos nossos jovens, ensinando também a natureza, ensinando 
e preservando o meio ambiente. Assim, eles terão a equiparação dos seus salários 

com os salários dos professores não indígenas. 

Para além disso, tivemos o chamamento e a nomeação de 657 professores, 

professoras, coordenadores e coordenadoras pedagógicas, sendo dois coordenadores 
indígenas, aprovados em concurso. Isso é muito importante.  

Deputado Zé Raimundo, V. Ex.ª é nosso mestre, nosso professor. O governo 

do estado prorrogou o concurso de 2022. No momento oportuno, isso permitirá ao 
nosso governador chamar o restante do cadastro.  

Mas este é o momento de celebrar. São 657 novos professores e professoras, 
deputado Euclides, que estão entrando na rede. Isso, junto com o plano de 

reestruturação da carreira do magistério indígena, em pleno Abril Indígena, isso, 
junto com a nomeação dos novos conselheiros do Conselho Estadual de Educação 
da Bahia, do qual tive a honra de participar junto com a secretária Rowenna, a quem 

saúdo, já iniciando com o pé direito. Tivemos, também, o Projeto Construir para 
Educar, que vai dizer em que serão investidos milhões para modernizar diversas 

escolas em Salvador, escolas de grande porte como o Colégio Estadual Manoel 
Devoto e o Colégio Estadual Almirante Barroso. São escolas onde nós não podemos 

montar, deputado Euclides, deputado Vitor Bonfim, a megaestrutura das nossas 
escolas em tempo integral por falta de terreno. O governo investirá, com obras da 

Conder, grande parte desses recursos para modernizá-las, gerando obras para 
laboratório, biblioteca e anfiteatros. 
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É muito justo com Salvador e para nós que somos daqui, deste município, ver 

esses investimentos na educação, não só na valorização dos professores, mas 
também dos nossos estudantes que têm direito a escolas com padrão em serviço 

público, padrão de escola e de educação em Salvador.  

Obrigada, Sr. Presidente. 

(Não foi revisto pela oradora.) 

 

(O deputado Vitor Bonfim assume a presidência da Mesa.) 

O Sr. PRESIDENTE (Vitor Bonfim): Com a palavra o deputado Zé 
Raimundo pelo tempo de até 5 minutos. 

O Sr. ZÉ RAIMUNDO FONTES: Srs. Deputados e Sr.as Deputadas; 
prezado presidente, neste momento desta sessão, Vitor Bonfim; os que nos assistem 
pelas redes sociais, pela TV Assembleia. 

Sr. Presidente, amanhã, quinta-feira, o nosso governador estará em Vitória da 
Conquista, no final da tarde, em um evento com o setor da agropecuária, de modo 

especial com a diretoria da Cooperativa Mista Agropecuária Conquistense, que 
envolve os produtores da área agrícola e da pecuária. O governador vai anunciar o 

apoio do governo do estado para o retorno da realização da Exposição Nacional 
Agropecuária de Vitória da Conquista. 

Ao longo dos últimos 30 anos, essa exposição ganhou uma dimensão 

nacional. Nas gestões do Partido dos Trabalhadores, inicialmente com o prefeito 
Guilherme Menezes e depois em minha gestão, nós viabilizamos um apoio 

permanente para que aquela exposição se tornasse uma referência nacional. Em 
alguns momentos, levamos inclusive ministros, autoridades federais, para valorizá-

la, para reconhecerem e verem a pujança da agropecuária de Vitória da Conquista.  

Ao longo das gestões, 20 anos em que o PT governou Vitória da Conquista, 
crescentemente, nós fomos apoiando, articulando recursos institucionais dos 

ministérios, durante os governos do Lula e da Dilma, em 2016. Simultaneamente, a 
partir de 2007, com Wagner, depois com Rui, sempre apoiamos a exposição. 

Infelizmente, no momento em que o PT deixou o governo municipal, dentre outras 
coisas ruins que aconteceram na cidade, a própria cooperativa entrou em 

dificuldades e não pôde realizar a nossa exposição durante alguns anos.  

Ao mesmo tempo em que nós apoiávamos o agronegócio, nós apoiávamos 
também a agricultura familiar, a economia solidária e, dentro da exposição, eventos 

científicos de formação. 

Felizmente, com o retorno do presidente Lula e a continuidade do nosso 

projeto na Bahia, o nosso governador, Jerônimo Rodrigues, definiu um apoio 
robusto para o retorno da Exposição Nacional Agropecuária de Vitória da Conquista. 

E, ainda mais, o nosso deputado federal Waldenor Pereira aportou recursos da sua 
cota de emendas parlamentares para fortalecer os investimentos do governo do 
estado. 
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Sr. Presidente, também queria dizer que autorizei os órgãos do governo do 

estado, na medida do possível, a utilizarem parcelas da emenda do deputado 
estadual Zé Raimundo, para a gente fortalecer esse grande evento, que é um evento 

econômico, cultural, social e que envolve diversos atores sociais e econômicos da 
nossa cidade. Por isso, nós estaremos amanhã ao lado do nosso governador, 
Jerônimo Rodrigues, ao lado do nosso deputado federal, ao lado da diretoria da 

Coopmac, anunciando isso. 

Naturalmente, o governador será bem recebido em Vitória da Conquista, sua 

presença será motivo de alegria. Com certeza, o governador também vai anunciar 
algumas ações estratégicas para a região, como por exemplo a pavimentação da BA 

que liga Vitória da Conquista a Barra do Choça… 

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

(…) uma estrada fundamental para a economia do município, uma BA, uma 

rodovia projetada e que hoje tem a função vicinal. Essa é a nossa expectativa. Ele 
vai anunciar também a ordem de serviço para a gente pavimentar de Bate Pé até 

Pradoso, serão 21 quilômetros, fortalecendo a economia.  

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

A nossa expectativa é que logo, logo, teremos o anúncio da pavimentação de 

Vitória da Conquista a Caetanos. É um projeto maior e a nossa expectativa é que se 
comece no sentido de Vitória da Conquista a Caetanos, passando por José 
Gonçalves, Lindo Horizonte e alguns povoados naquela direção, Sr. Presidente. 

Portanto, amanhã estaremos lá comemorando e recepcionando o nosso governador, 
Jerônimo Rodrigues. 

Com sua tolerância, Sr. Presidente, até porque vejo que teremos tempo 
suficiente para debatermos outros assuntos, nesta tarde de quarta-feira. Queria 

reiterar aqui o significado simbólico do que houve ontem nesta Casa, quando nós 
aprovamos a reorganização e a reestruturação da carreira do magistério indígena, da 
carreira como um todo e, dentro disso, o quadro de professores indígenas que 

servem à nossa educação. 

O mês de abril é um mês simbólico em que nós temos a luta dos 

trabalhadores sem-terra por uma reforma agrária democrática, legal e que possa 
aumentar a produtividade da agricultura familiar; e a comemoração, em 19 de abril, 

do Dia dos Povos Indígenas, que devem ser vistos como verdadeiros arquivos da 
humanidade. As culturas indígenas são acervos de um conhecimento extraordinário, 

milenar, mas, às vezes, a elite burra, a elite ignorante, fica reiterando o preconceito e 
instigando, às vezes, o ódio contra o índio. A população indígena, hoje, é um 
símbolo da própria humanidade. Nós vamos precisar dessas culturas e dessa 

sociedade para a preservação ambiental e, também, para que os pesquisadores 
descubram ensinamentos e curas para a indústria farmacêutica, porque nós sabemos 

que, ao longo do século XIX e do século XX, a maioria dos fármacos saiu da 
natureza, a qual é ainda a maior fonte de riqueza da humanidade.  
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Por isso, a comemoração do Dia dos Povos Indígenas deve ser uma 

comemoração do povo brasileiro. Não há a possibilidade de reconstruirmos esse 
país sem incluirmos os povos originários em uma agenda positiva.  

Muito obrigado pela sua tolerância, Sr. Presidente.  

O Sr. PRESIDENTE (Vitor Bonfim): Agradeço a participação do deputado Zé 
Raimundo. É sempre um prazer ouvir V. Ex.ª. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Vitor Bonfim): Não havendo mais nenhum orador 
inscrito no Pequeno Expediente, passamos ao Grande Expediente.  

O Sr. Dr. Diego Castro (fora do microfone): Eu estou inscrito.  

O Sr. Euclides Fernandes: Este deputado está inscrito. Eu fui um dos 
primeiros a ser inscrito. 

O Sr. PRESIDENTE (Vitor Bonfim): V. Ex.ª irá falar e terá o tempo 
regimental para ser utilizado. 

Grande Expediente. 

Concedo a palavra ao representante do Psol para falar ou indicar o orador 
pelo tempo de 2 minutos. (Silêncio) 

Não há orador. 

Concedo a palavra ao nobre líder do Governo e da Maioria ou líder do PSD 
para falar ou indicar o orador pelo tempo de até 13 minutos. (Silêncio) 

Não há orador. 

Concedo a palavra ao nobre líder da Minoria ou líder do Bloco Parlamentar 
Republicanos/PSDB/PDT para falar ou indicar o orador pelo tempo de até 10 
minutos. (Silêncio) 

Não há orador. 

Concedo a palavra ao nobre líder do Governo e da Maioria ou líder do Bloco 
Parlamentar MDB/PSB/Patriota/PSC/Avante para falar ou indicar o orador pelo 

tempo de até 10 minutos. (Silêncio) 

Não há orador. 

Concedo a palavra ao nobre líder da Maioria ou líder do PP para falar ou 

indicar o orador pelo tempo de 9 minutos. (Silêncio) 

Não há orador. 

O Sr. PRESIDENTE (Vitor Bonfim): Concedo a palavra ao nobre líder do 

Bloco Parlamentar PL/Solidariedade para falar ou indicar o orador pelo tempo de 
até 9 minutos. 

Com a palavra o deputado Diego Castro pelo tempo de até 5 minutos.  

O Sr. Dr. DIEGO CASTRO: Sr. Presidente, senhoras e senhores, 
cumprimento todos presentes, os que nos assistem pela TV ALBA, a imprensa e 

todos os servidores que estão nos recintos desta Casa.  
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Sr. Presidente, no dia de hoje, eu venho me unir à quase totalidade dos 

parlamentares desta Casa e a milhares de baianos para repudiar a porcaria de serviço 
prestado pela Viabahia. 

Como se não bastassem os problemas diários que os baianos enfrentam com 

as crises na saúde, que já são corriqueiras no governo do PT neste estado; na 
educação, que é a pior do Brasil; na segurança pública, que é a pior de todas no 

nosso país; na questão econômica, que também é a pior, nós temos mais um gargalo 
que se une a esses e atropela mais um direito fundamental do nosso povo, o de ir e 

vir, com a concessão dos trechos da Viabahia relacionados à BR-324. 

A Viabahia administra essa BR desde 2009, quando entrou, no governo do 
presidente Lula, que, inclusive, é o atual presidente, quando foi firmado o contrato 

de concessão entre a União e essa concessionária. Atualmente ela está entre as dez 
piores prestadoras de serviços de concessionária do Brasil. Por quê? Porque, 

primeiro, é uma concessionária que já viu que tem um governo que não está nem aí. 
Pelo menos, eu acredito dessa forma, para não dizer outra coisa.  

É uma concessionária que tem uma agência reguladora que – me desculpem o 
termo – está… (Expressão retirada pela Presidência.) (…) para o usuário, deixa a 
rodovia em condições deploráveis. É cada buraco que, se comparar com crateras 

lunares, você vai pensar que está em outra dimensão, não aqui.  

É uma concessionária que impõe uma péssima qualidade à trafegabilidade, ao 

escoamento de mercadorias, prejudicando a economia e colocando em risco a vida 
de milhares de pessoas que precisam passar por ela, já que ela é jugular e liga todo o 

Brasil ao maior entroncamento viário do Norte e Nordeste, que é Feira de Santana.  

Então, presidente, baseado nisso, depois de “n” tentativas de se resolver o 
problema administrativamente… O gestor… (Expressão retirada pela Presidência.) 

(…) para todos nós, deputados nesta Casa, desrespeitou todos nós, faltou a 
convocações, a CPI não deu em nada, tanto a daqui quanto a federal.  

Estou fazendo a minha parte, entrei com ação popular para suspender a 

cobrança de pedágios neste miserável trecho até que o serviço, a contraprestação, 
como está lá no contrato, seja adimplida da forma que deve ser. Porque esse 

dinheiro sai do bolso de todos os baianos, principalmente dos que mais necessitam, 
que são os que mais pagam tributos no final das contas.  

Essa concessionária está… (Expressão retirada pela Presidência.) (…) como 
eu disse aqui, “pintando e bordando”, está desdenhando, na maior cara de pau, de 

todos nós, e não dá uma resposta, sequer uma previsão plausível para a sociedade.  

Quando surgiu a ideia, na administração pública, de dar a gestão de serviços 
públicos, que outrora era monopólio estatal, para a iniciativa privada, ela se deu na 

visão de que o consumidor… 

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

(…) Todo cidadão, no final das contas, é um consumidor. Então, não tem 

nada gratuito, não existe nenhum favor que ela esteja fazendo no exercício dessa 
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concessão, ela está, sim, prestando um serviço que resguarda um direito 

fundamental de todos os baianos, que é o direito de ir e vir.  

E nós não podemos nos calar e ficar assistindo a essa patifaria, a essa 
palhaçada, à… (Expressão retirada pela Presidência.) (…) dessa concessionária. 

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

Para finalizar, presidente, com a sua tolerância, eu queria parabenizar aqui 
Keno Marley, atleta amigo nosso que foi campeão da Copa Mundial de Boxe do ano 

de 2024, no último sábado, nos Estados Unidos. E olha a vergonha! É um atleta de 
alto rendimento que está conseguindo arcar com as custas da sua atividade 

profissional… 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Para concluir.  

O Sr. Dr. DIEGO CASTRO: (…) ajudado pelo governo de São Paulo 

porque o governo daqui não tem compromisso algum com o esporte…  

A Sr.ª Fabíola Mansur: Questão de ordem, Sr. Presidente? 

O Sr. Dr. DIEGO CASTRO: (…) e com aqueles que orgulham e que levam 

o nome desta terra para fora deste estado e para fora deste país.  

Muito obrigado. 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Eu gostaria de que a Taquigrafia 

retirasse as expressões utilizadas pelo deputado Diego Castro que não condizem 
com o vocabulário e com os termos do Parlamento.  

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Concedo a palavra ao nobre 
líder da Minoria ou o líder do União Brasil para falar ou indicar o orador, pelo 

tempo de 14 minutos. 

Não há orador. 

Concedo a palavra ao nobre líder do Governo e da Maioria ou o líder da 

Federação PT/PCdoB/PV para falar ou indicar o orador, pelo tempo de…  

O Sr. Alan Sanches: Sr. Presidente, pela ordem. 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Pela ordem, deputado Alan 

Sanches. 

O Sr. Alan Sanches: Não haverá orador pelo lado da Oposição e acredito que 

também pelo lado do Governo. A gente pode pular essa parte.  

 

ORDEM DO DIA  

 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Ordem do Dia.  

Em discussão e votação o Projeto de Lei nº 25.306/2024, de autoria da 
deputada Fabíola Mansur, que dá ao semianel viário do município de Irecê a 

denominação de Avenida de Contorno Maria Vaz. 
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O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Convoco o deputado Vitor 

Bonfim para relatar o presente projeto. 

O Sr. VITOR BONFIM: Sr. Presidente, Sr.as Deputadas e Srs. Deputados, 
passo a relatar, no âmbito das comissões, o Projeto de Lei nº 25.306/2024, de autoria 

da deputada Fabíola Mansur, que dá ao semianel viário do município de Irecê a 
denominação de Avenida de Contorno Maria Vaz. 

O presente projeto de lei, Sr. Presidente, não recebeu nenhuma emenda. 
Também houve a dispensa de formalidades, assinada pelos líderes da Maioria e da 
Minoria. E por se encontrar na sua forma constitucional e legal, opino pela sua 

aprovação na forma originalmente apresentada pela autora.  

É o parecer, salvo melhor juízo. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Em discussão, no âmbito das 
comissões, o parecer que acaba de ser lido. 

Em votação, no âmbito das comissões. 

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa) 

Aprovado. 

Em votação, no âmbito do Plenário, o Projeto de Lei nº 25.306/2024.  

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa) 

Aprovado de forma unânime o Projeto de Lei nº 25.306/2024, em 1ª 
discussão. 

 

PROJETO DE LEI N° 25.306/2024 

 
Dá ao Semi-Anel Viário do Município de Irecê, a 

denominação de Avenida de Contorno Maria 

Vaz. 

 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DECRETA: 

Art. 1º - Passa a denominar-se Avenida de Contorno Maria Vaz o Semi-Anel 
Viário do Município de Irecê. 

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.  

Sala das Sessões, 23 de abril de 2024. 

Deputada FABÍOLA MANSUR 
 

O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Fontes): Em função das normas 
regimentais, eu convoco uma sessão extraordinária para 1 minuto após o 
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encerramento da presente sessão, para termos a votação em segundo turno do 

presente projeto de lei. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.  

 

Deixaram de comparecer à Sessão os(as) senhores(as) Deputados(as): Adolfo 
Menezes, Binho Galinha, Cafú Barreto, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures 

Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Ivana Bastos, Leandro de Jesus, Luciano 
Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Patrick 

Lopes, Ricardo Rodrigues, Rogério Andrade, Samuel Júnior e Soane Galvão. (20) 
 
 
 

 

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 
Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 
 
 

 
 

 
 
 


